

EDITAL Nº 04/2022 – SRI/PROPPi/GLE/CELUFF

# ERRATA: PULE PÓS-GRADUAÇÃO

A coordenação do Programa de Universalização de Línguas Estrangeiras (PULE) da Universidade Federal Fluminense comunica, por meio da presente errata, alteração nos seguintes itens do Edital nº 04/2022, relativo ao processo de ingresso nas turmas de nível instrumental direcionadas aos alunos em programas de Pós-graduação na UFF ingressantes por meio de políticas afirmativas:

## **Item 7, Nomeação**

No 3º parágrafo onde se lê: “(...) anexando a documentação solicitada”, desconsiderar esta informação, visto que não é necessário anexar nenhuma documentação nesta etapa do processo.

## **Item 11, Matrícula**

No primeiro parágrafo, onde se lê: “(...) o Termo de Compromisso, conforme modelo no Anexo I”, leia-se “conforme modelo no Anexo II”.

Niterói, 7 de fevereiro de 2022